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Réponses 
questionnaire 

conditions de travail

Document :
SUD EDUCATION CRETEIL

CG94
5,6% des agents ont répondu

Considérez-vous que vous venez travailler :
Avec envie : 10%
Par obligation : 52%
A reculons 38%
Pas de réponse 0%

Vos conditions de travail vous donnent-t-elles : OUI NON
Satisfaction ? 23% 77%
Dégradation ? 87% 13%

OUI NON
Pensez-vous que le personnel soit réellement informé sur les
souffrances au travail ? 33,33% 66,67%

Vos chefs de service ont-ils déjà effectué une sensibilisation
face aux souffrances au travail ? 23,33% 76,67%

Pensez-vous que les souffrances au travail soient un sujet
tabou dans l’éducation nationale ou dans les collectivités
territoriales ?

83,33% 16,67%

Pensez-vous que le harcèlement moral soit un sujet tabou
dans l’éducation nationale ou dans les collectivités
territoriales ?

86,67% 13,33%

Pensez-vous avoir déjà été victime de harcèlement moral au
travail ? 73,33% 23,33%

Pensez-vous qu’il soit important de sensibiliser le personnel
sur les souffrances au travail et le harcèlement moral à
l’éducation nationale ou dans les collectivités territoriales ?

100,00% 0,00%

Répercussions sur le travail 1 2 3 2 et 3 4
35- Avez-vous la boule au ventre avant d’aller travailler ? 33,33% 36,67% 26,67% 63,33% 3,33%
36 - Pensez-vous que vos problèmes professionnels se
répercutent sur 30,00% 43,33% 13,33% 56,67% 13,33%
37 - Pensez-vous que vos proches souffrent de vos
problèmes 36,67% 30,00% 26,67% 56,67% 6,67%
38 - La nuit, rêvez-vous de votre travail ? Votre travail vous
empêche-il de dormir 33,33% 30,00% 23,33% 53,33% 13,33%

39 - Avez-vous, dans les trois dernières années, consulté un
médecin 26,67% 26,67% 33,33% 60,00% 13,33%

40 - Avez-vous pris, dans les trois dernières années, un
traitement médical ou consulté un psychologue pour des
raisons liées au travail ?

30,00% 26,67% 30,00% 56,67% 13,33%

41 - Avez-vous pris dans les trois années précédentes des
congés non prévus (arrêt maladie, congé annuel…), des
temps partiels pour des raisons liées au travail ?

30,00% 20,00% 26,67% 46,67% 23,33%

42 - Avez-vous envisagé dans les trois années précédentes
une autre orientation professionnelle? 33,33% 26,67% 26,67% 53,33% 13,33%

43 - Avez-vous ressenti une forte colère, l’envie de pleurer sur
votre lieu de travail, en partant ou en rentrant du travail ? 33,33% 26,67% 26,67% 53,33% 13,33%

44 - Pensez-vous être en situation de souffrance au travail ? 30,00% 43,33% 13,33% 56,67% 13,33%

1 = jamais, 2 = parfois, 3, souvent, 4 = non concerné


